11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.07.2009 12:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.07.2009 14:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177556/answer/177557




B cnmepMmorpamMe: CHuK€EHa MOABHUKHOCTh CIIEPMAaTO30U0B, UMEETCS arperamnus CIIepMaTO30H 0B,
TOJIOKUTENbHEIN MAR-TeCT. OTH U3MEHEHHUS TOBOPST B 10JIb3Y UMMYHHOT0 Oecmmonusi. Heobxomumo
BhIOTHEHME Tpob CuMca-I'yHepa u Kypupoka-Murnmepa.

BepOHTHOCTL 3a49aTus €eCTECTBEHHEIM IIyTEeM CUJIBHO CHU2KEHaA.



